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A las 9:40 horas del día 14 de julio de 2020, a través de la aplicación Microsoft Teams, se abre la 

sesión ordinaria de la Comisión de Calidad del Máster en Ciencia y Tecnología de la Carne con 

la asistencia de los siguientes miembros: Sonia Ventanas, coordinadora de la comisión, Teresa 

Antequera, Mª Trinidad Pérez, Elena Bermúdez, Félix Núñez, Mar Rodríguez, Juan José 

Córdoba Ramos y Fernando Lobo. Mario Estévez excusan su asistencia. 

En dicha sesión se han tratado los distintos apartados incluidos en el orden del día: 

1. Aprobación del acta de las reuniones anteriores de la comisión: 29 de enero (ordinaria) y 11 de 

mayo (extraordinaria). 

2. Informe de la Coordinadora: 

 Lista priorizada alumnos becados por la Fundación Carolina par el curso 2020-2021:  

Titular: Roberto Antonio Santos Amaya/El Salvador/ Universidad Privada /Ingenierio en 

Alimentos/Docente 

Reserva: Alejandra Salguero Pammo/ Bolivia/ Universidad Privada Licenciada en 

Ingeniería en Industrias Alimentarias 

 Alfonso Sáez Cuenca ha sido nombrado técnico calidad del Centro, entre las tareas 

asignadas y que repercuten directamente en esa comisión están: 

1. Apoyo y soporte técnico al proceso de planificación y calidad. 

2. Actualización del registro de documentos de calidad generados para los distintos 

procesos 

3. Gestión de las renovaciones de los representantes de los distintos Departamentos en 

las Comisiones de Calidad de las distintas titulaciones. 

4. Digitalización de documentos del sistema de calidad. 

En cuanto al papel en nuestra comisión o bien lo incluimos directamente como miembro de la 

comisión (PAS) y o por ejemplo a partir de Septiembre se le invita a las reuniones de la comisión 

y que actúe como soporte técnico de la coordinadora en la elaboración de actas de las reuniones, 

análisis de encuestas, solicitud de líneas TFM etc..  y otras tareas que habría que ir definiendo. 

En este sentido se discute que podría ser conveniente cuando se haga efectiva la reducción del 

número de miembros en las Comisiones de Calidad, invitarlo a las sesiones y reuniones de las 

Comisiones de Calidad el MCYTC. 

 Encuestas de las asignaturas del segundo semestre: se remitió correo electrónico a los 

alumnos con los correspondientes cuestionarios a cumplimentar pero a día de hoy la 

coordinadora no ha recibido aún ninguna encuesta. Si a finales de este mes  Julio no se 
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han recibido, se procederá al análisis de las del primer semestre y se remitirán los 

resultados a los profesores y coordinadores de las asignaturas encuestadas. No obstante, 

se enviara un correo electrónico recordatorio a los alumnos. 

 Evolución fin de curso: sin incidentes, incluido la defensa de TFM en primera 

convocatoria, la segunda de julio seré el día 24 de Julio con el Tribunal 1. 

 En cuanto a la convocatoria de septiembre, fecha defensa propuesta ha sido el día 18. Se 

propondrá el Tribunal 2. En este sentido se ha recibido (supongo que todos) una 

INSTRUCCIÓN 1/2020 DEL VICERRECTORADO DE PLANIFICACIÓN 

ACADÉMICA SOBRE TRABAJOS FIN DE ESTUDIOS DE LA UNIVERSIDAD DE 

EXTREMADURA donde lo más destacable y que afecta a nuestros TFM es que “Las 

defensas de los TFE que se produzcan en dicho mes de septiembre se llevaran a cabo en 

formato presencial, salvo que las autoridades sanitarias recomienden lo contrario”.  

 Directrices curso 20-21 “PROCEDIMIENTO DE PRESENCIALIDAD DEL CURSO 20-

21 ADAPTADA A LOS REQUISITOS DE “NUEVA NORMALIDAD” COVID-19 y 

como pueden afectar a nuestro Master. 

1. En las actividades de GG y en función del número de alumnos que tengamos pues se 

tendrán que impartir todas las asignaturas en las aulas de Veterinaria por la limitación del 

aforo “capacidad teórica del aula (CT)” y para asegurar la distancia de 1.5 metros.  

Las actividades prácticas se realizarán siempre de manera presencial, asegurándose de 

que se cumplen las medidas de prevención e higiene para centros universitarios en el 

curso 20-21. En cualquier caso, se evitarán aglomeraciones y se garantizará que se 

mantenga una distancia de seguridad de, al menos, 1,5 metros y con el uso de mascarillas. 

2. En el caso de prácticas en salas de ordenadores en las que se utilice un software 

específico, los centros podrán facilitar el acceso de forma remota a los ordenadores de las 

salas, permitiéndose así que los estudiantes con sus equipos puedan trabajar en otras 

dependencias del mismo centro o fuera de él. 

 En el Consejo de Departamento celebrado el día 13 de julio se comentó que a partir del 1 

de Septiembre y mientras no cambie la situación ya se trabajara de forma presencial en 

los centros salvo personas de riesgo etc..  

3. Una vez recibidas todas las revisiones los planes docentes de las asignaturas del Master en 

Ciencia y Tecnología de la Carne para el Curso 2020-2021, se procede a su validación y 

aprobación.  
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5. Ruegos y preguntas. Se pregunta en relación los plazos del procedimiento de pre-inscripción y 

matriculación para el Master curso 20-21. La coordinadora informa que la matriculación es hasta 

el 18 de agosto en este primer plazo.  

Sin más se levanta la sesión a las 10:12 horas del día 14 de julio de 2020 

 

 

 

 

Fdo. Sonia Ventanas 

(Coordinadora del Máster en CYTC) 
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